

校园周边环境与安全,直接影响孩子的学习与成长。近日,记者对网上有关校园周边环境的帖子进行了疏理,我们在痛斥不良现象的同时,也惊喜地看到:

通山四小附近有人经营赌博机

相关部门立即收缴

记者 徐世聪 通讯员 肖斌 陈兰



3月13日,网友“子若”在咸宁论坛发帖,称通山四小附近有人经营赌博机,这对学生危害极大。

该网友在帖子中描述:通山四小对面有一家从事赌博性质的游戏机室,一元钱投币参与赌博,每天放学后,游戏机前围满了学生,这严重影响了学生的学习与生活,对学生身心健康危害极大。

该网友还说,有的小孩用的是吃早餐的钱、买玩具的钱,甚至还想方设法,用各种借口找家长要钱拿钱。

帖子发出后,引起众多网友“围观”。

网友“奕天”跟帖:把这么小的孩子引上了赌博不归路,当管!

网友“引因”跟帖:对学生危害极大,应该严加制止才是!

近日,记者来到该网友描述的地点,寻访了附近几家商户,几位店主都证实了此事的确存在过。

一位陈姓老爹爹对记者说,在学校对面一间民房的暗室内,有不法商

惊网语录

一、“能看2公里?可PM 2.5过了500,(肉眼)连200米能见度都没。”

——【西安首批球形高清摄像头启用,用于“治污减霾”,对周围16平方公里内人为污染进行监控,网友质疑其实用性。官方认为系统有效,值得推广。】

二、“跨区域用盐处罚是有规定的。”

——【陕西一餐馆,被盐务局查出几袋从外市购回的食盐,因“跨区域用盐”被罚款200元。盐务局称,这是区域外违规购买的。】

三、“本店出售的酒水包含洗杯水电费、人工费。自带酒水请自带酒杯。”

——【最高法规定,禁止自带酒水属霸王条款,成都一餐馆贴出告示“机智”应对。餐馆称:顾客自带酒水不带杯子,得付洗杯子的钱。】

四、“这钱我付!”

——【近日河北燕山大学一学生突发重病被紧急送医,同来者因匆忙没能够住院押金,一陌生男子主动替交钱后离开。大家多方寻找,总算联系上这位好人,他却不愿透露姓名,也不收学生家长还去的钱。】

户经营一种类似转玩具的赌博机。一到放学,就有高年级的学生进来玩,人数还不少。

前段时间,在学生家长的举报下,通羊四小校方人员加以交涉,后来警方也出动了,把赌博机搬走了。

记者来到涉事民房,只见店外面经营学生玩具,有一间暗房摆放纸箱等库存商品,没有发现陈爹爹所说的赌博机。

记者随后来到县公安局,据县治安大队副中队长金警官介绍,接到群众举报后,县治安大队第一时间出动民警,对四小门前区域进行了清查,发现在一间民房内确有人经营赌博机,民警对此依法进行查处,给予店主、店员和两名赌博分子分别行政拘留5天和2天的处罚,收缴了赌博机。

赌博机被收缴后,学校周边恢复了正常秩序。记者采访了通羊四小校长王定君,他说,接到家长的举报,学校派人到该民房进行交涉,经营人员态度恶劣,不听劝教。校方就到县公安局治安大队进行举报,公安机关依法打击了不法分子的嚣张气焰。

学生家长王先生对此事也是拍手称快,他说,赌博之风如果蔓延到孩子身上,过早接触到社会上“不学无术、贪财享受”等不正之风,必然会影响孩子正常的身心健康发展,希望有关部门加大对学校周边治安环境的巡查力度,发现不法行为,及时查处,净化校园周边环境。

公安机关表示:今后,学校将联合新城社区和派出所,加大对校园周边环境的巡查,确保学校周边不发生危害学生身心健康的赌博行为。

咸安南门小学路口缺少交通灯

建议加设临时路灯

记者 孔伏波

近日,校园周边交通安全再次被网友所关注。一位家长在咸宁新闻网发帖,希望学校门口能够安装交通指示灯,让孩子能够安全过马路。

网友“志翔通信”的儿子在咸安区永安南门小学就读,而每天要到达位于毕曹街的永安南门小学,必须得横穿一条十几米宽的永安大道,而儿子的一句话引起了母亲的深思。

“妈妈,这里为什么不装个指示灯呢?这样以后我就可以自己上学了,不用你每天来接送我了。”儿子说。

不经意的一句话,让母亲觉得儿子说得很有道理。于是,她便在咸宁新闻网发出帖子“关于南门小学的交通安全问题”。

她说,如果在毕曹街与永安大道交汇处设置交通指示灯,家长会更放心,孩子也能早些懂得交通安全的重要性!

25日上午,记者来到永安南门小学附近,发现确实如网友所说:在毕曹街与永安大道交汇处并未设置交通指示灯。但永安大道上,路口两边的斑马线却十分清晰,永安大道上双向均设有带凸起颗粒的黄色减速带,提醒车主到这个路口要减速慢行。

从路口,顺着仅有5米宽左右的毕曹街缓慢下坡,经过一个集贸市场,50米左右就是永安南门小学。由于毕曹街相对狭窄,几乎没有车辆通行,

住在附近的市民吴先生觉得家长的担心事出有因:“毕曹街的这一小段路相对安全,但出了毕曹街就是永安大道,永安大道是城区主干道,车辆较多,每到放学时就会出现学生



与机动车抢道现象,虽然斑马线就在那里,但还是有学生乱穿马路,很危险。”

对此现状,网友“咸宁论坛”认为,不仅永安南门小学路口,只要是学校附近的路口,都应当考虑设置相关交通标识与斑马线、指示灯。

“可以增设移动式临时交通信号灯。”采访中有市民建议,设置移动式临时交通信号灯,可以自由调节红绿灯周期,灵活方便,对过往车辆影响较小,学生安全出行也有保障。

而王大爷还有其他看法,他气愤地表示,由于集贸市场在这里,人流相对较大,而且学校周边商贩占道经营,一到放学就乱成一锅粥,这都是安全隐患。

其实,交通安全设施再怎么配套,家长和学校仍要重视孩子安全意识的培养。网友“引因”表示,交通安全问题无小事,提高交通安全意识,才是最佳的安全保障。



小叶帮你找

bbs.xnnews.com.cn

发帖者:网友“yuanyj”
寻求意向:买车交的定金
不给退,求转让。

详情:本人在咸宁某汽车销售服务有限公司定了一台MG3 1.3,交了3千元定金,因为想换个1.5手动的,他们没有货,要求退定金不退。他们说可以转单。全车系都可以,不局限于MG3。需要的朋友可以跟本人联系。

联系方式:
电话 15926930595

发帖者:网友“小老头1962”
寻求意向:招聘挖机司机
详情:本公司招聘司机,
工作地点:崇阳,有意者电话联系。

联系方式:
方先生 18971028989

发帖者:网友“子若”
寻求意向:温泉阳光幼儿园招聘教师
详情:温泉阳光幼儿园招聘教师,有意者请联系相关老

师。
联系方式:
窦老师 13477788995
发帖者:网友“麻辣姐”
寻求意向:精装修住房出租
详情:鄂高后面(凯阳天骄),三室二厅,第3层,108平方米,精装修,电梯房出租,年付,1500元/月。中百仓储(鄂高)步行仅需5分钟左右。全部采用环保装修材料,配备齐全。南北朝向,光线充足,室外环境优雅,绿化美观,有健身器材、小孩活动场所。
联系方式:
陈先生 15571576811
发帖者:网友“麻辣姐”
寻求意向:求介绍工作
详情:求职者为男性,今年24岁,从事室内贴瓷砖手艺,为人诚实,手艺精湛,已从事6年多业内工作,望网友多加关照!
联系方式:
联系电话 15997920581

网民之声

隔离护栏频遭人为破坏

部门:处以治安拘留及罚款

图/文 记者 吴晓莹



近日,网友“给点阳光就灿烂”在咸宁新闻网里发帖:市区多处交通隔离护栏遭到人为破坏。

“城区装了交通隔离护栏后,市民感觉比以前安全很多,这是保障市民安全的公共设施,为什么总有人恶意破坏?太缺德了!”他在帖子里气愤地说。

帖子一经发出,便引起众多网友热议。其中,网友“双赢是两宝”表示,护栏是城市的基本设施,安装了交通隔离护栏后,行人和非机动车横穿马路、机动车突然掉头的现象没有了,保障了市民平安出行,市民应该提高交通意识和公共设施的爱护意识。

网友“V1V1”说:“我觉得这些恶意破坏的人很没素质,提倡了这么多年的环保和爱惜公物,一点都不受用,看着被损坏的公物,心里觉得挺可惜的,如果抓到肇事者,必须‘剁手’。”

网友“zxlfree”也认为,这种

行为是对自己和他人生命的不负责任,需要严厉谴责与打击。

21日下午,记者在银泉大道和长安大道均看到:有几处路口的交通隔离护栏已倾斜变形,摇摇欲坠,底部的螺丝也开始松脱,非常危险。

随后,记者采访了市交警二大队大队长金汉才。他表示,一旦发现有隔离护栏被损坏,他们会第一时间进行修复。并根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条规定,对故意损毁交通设施者,相关部门可处以15日以下治安拘留,并处200元以上2000元以下罚款。

同时,交警部门也呼吁,打造畅通安全的城市交通环境,需要每个市民行动起来。如发现恶意损坏隔离栏等公共设施的行为,希望大家积极举报。对于其它破坏行为,交警部门也会加大打击力度。

黄鹤楼美酒庄园

黄鹤楼美酒庄园是由武汉天龙黄鹤楼酒业斥巨资逾5亿兴建的万吨级生态酿酒基地,占地面积约千亩。庄园采用科学的管理理念,先进的生产设备与技术工艺,结合中华传统酿酒工艺,是中国白酒行业现代化、生态型、高科技的标杆。



系列之 天然佳泉

黄鹤楼美酒庄园独特的自然环境蕴藏着百万年不曾受过污染的水源,深入地下一百多米的水质,纯净甘甜,富含有益健康的微量元素,为黄鹤楼酒提供了天然酿酒佳泉,保证了黄鹤楼酒的先天品质。

洞穴式酿造工艺

全国首创的洞穴式酿酒工艺,利用洞穴恒温恒湿及大量有益微生物富集的特性,酿出生机勃勃的好酒,同时,天然的冬暖夏凉,有助于降低能耗,避免了由于气温高而不能生产的状况。

位差自流技术

独一无二的位差自流,完全避免了机械泵输送使已经长期醇化充分缔合的酒液大分子结构被

打破,进一步确保了酒质完美。这些工艺技术在国内酒行业都是独树一帜,从而造就了黄鹤楼酒的独特品质。

专属美酒银行

可为嘉宾订制符合自己喜好和口感的白酒,并可将酒存于庄园专属的洞穴酒窖中,随用随取,随时间推移,酒质在充分享受庄园洞藏的品质升华的同时,自身价值也在不断提升。

天然佳泉赋其甘冽,绝世洞酿成其醇厚,土陶储藏其生机,位差技术育其品质,再经过时间轮回的历练,最终开坛的黄鹤楼酒,香气馥郁,幽雅清净,酒味醇厚。

生态庄园

黄鹤楼美酒庄园

